

Corrección de errores de la convocatoria de propuestas publicada por la Comisión de las Comunidades Europeas para proyectos financiados por la Comunidad — SCRE/110979/C/G

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» C 88 de 25 de marzo de 2000)

(2000/C 232/11)

En la página 17:

— en el epígrafe «¿Quiénes pueden presentar propuestas?»:

en lugar de: «Entidades públicas y privadas euromediterráneas sin ánimo de lucro. También podrán participar organizaciones privadas con fines lucrativos como asociadas siempre que su participación sea limitada. Para más detalles, véase la sección 2.1.1 de las **Directrices para los candidatos.**».

léase: «Organizaciones intergubernamentales regionales o internacionales, y entidades europeas sin ánimo de lucro, privadas y públicas, en colaboración con socios europeos y mediterráneos, tal y como se indica en la sección 2.1.1 de las **Directrices para los candidatos.**».

— en la letra c) «Plazo»:

en lugar de: «7 de septiembre de 2000, 16 h [...]»,

léase: «22 de enero de 2001, 16.00 horas [...]».

En las páginas 17 y 18, en la letra d) «Dirección»:

en lugar de: «Las candidaturas deberán enviarse o entregarse en la dirección siguiente de manera que lleguen **antes de la fecha límite para** su presentación:

Dirección postal

Comisión Europea
Rue de la Loi/Wetstraat 200
Despacho SC 14 8/64
B-1049 Bruxelles/Brussel

Dirección para la entrega:

Rue de la Science/Wetenschapsstraat 14
Despacho 8/64
B-1049 Bruxelles/Brussel»,

léase: «**Véase la sección 2.2 de las Directrices para los candidatos.**».

En la página 18, en el epígrafe «Información detallada sobre la convocatoria de propuestas» en la letra a), en el tercer quión:

en lugar de: «— Dirección postal:

Comisión Europea (SCR/E/1)
Rue Belliard/Belliardstraat 28 — B-28 6/146
B-1049 Bruxelles/Brussel»,

léase: «— Dirección postal:

Comisión Europea (SCR/E/1)
Rue de la Loi/Wetstraat, 41
Despacho 7/27
B-1049 Bruxelles/Brussel.».
